

世界顶尖大学战略合作计划 项目执行相关事项

国际合作部



哈爾濱フ紫大学 HARBIN INSTITUTE OF TECHNOLOGY 项目宗旨:世界顶尖大学战略合作计划旨在提高我校国际合作水平,与世界顶尖大学建立机制性、实质性合作关系,引导学校相关学科根据国家科技发展方向,面向科技前沿及经济发展重大需求,以深化全球科技创新合作、加强引才培育、助力师资队伍建设、举办各类师生国际交流活动、推动高水平合作科研成果产出等方面的特色和成效为重点,促进我校与各地区高水平大学建立国际合作平台,推进实质性、高水平、可持续的交流合作,培养具有全球视野和较强创新能力的人才和团队。

资助标准:资助费用以立项通知书为准,资助费用包括项目团队师生出访相关差旅费、签证费,合作高校外籍专家咨询费(讲课费)。

除以上明确说明的费用以外,其他费用不可使用本项目经 费报销。

相关要求:

- 1.应按照项目申请预期成果指标执行,如未执行,需在项目总结中写明原因。
- 2.应严格按照项目立项金额进行经费执行,经费执行期限从项目立项当日起至 2025 年 11 月 30 日,项目经费管理坚持专款专用、总额控制、实报实销、超支不补的原则,未在上述期限执行完成的经费将予以回收。
- 3.费用标准严格按照哈尔滨工业大学计划财务处 2020 年 4 月修订的《财务报销手册》相关要求执行、外国文教专家经费资助按学校相关标准实报实销。财务手册请在财务处官网"办事指南->报销业务"栏中下载。

- 4.如签订实质性合作协议,可根据协议签署流程联系相应地 区主管。
- 5.项目执行过程中,项目负责人应于 9 月初前、11 月末前定期反馈提交项目进展情况至学院外事秘书老师,填写模板详见《模板:顶尖-教师类执行情况》(可点击此处链接在资料中心页面下载)。学院整体执行情况应于 9 月初前、11 月末前由外事秘书老师汇总同步至国际合作部邮箱 global@hit.edu.cn。
- 6.项目负责人在项目执行结束1个月内,提交项目总结报告、报销明细情况至相应地区主管邮箱。总结报告包含:执行交流情况、合作成果、合作交流纪录照片、经费使用情况汇报等。 经国际合作部审核备案后按流程领取出国(境)手续证明。未按要求提交项目总结报告的项目负责人,将影响未来三年内同类项目获批。
- 7.项目报销材料中应附有项目总结报告、报销明细汇总表。 报销单摘要中应注明项目编码、项目负责人姓名,报销总金额 不应超过立项金额。
- 8.项目通知及立项书中已列明的其他要求在此文件中不再 重复列出。项目通知请查阅:

http://today.hit.edu.cn/article/2025/03/12/119776

目 录

一、	关于聘请外籍(含港澳)专家经费执行及报销	.3
1.1	外籍(含港澳)专家经费资助内容	.3
1.2	资助标准	.3
1.3	外籍(含港澳)专家聘请流程	.3
1.4	外籍(含港澳)专家经费核销说明	.4
ニ、	关于我校师生因公临时出国经费管理办法	.5
2.1	经费开支范围包括哪些内容	.5
2.2	各项经费执行规定有哪些	.5
2.3	经费报销需要提供哪些资料	.7
2.4	各国家和地区住宿费、伙食费、公杂费标准参考	.8
2.5	CSC 资助标准1	15
三、	相关附件1	19
3.1	讲课课时明细表模板1	19
3.2	薪酬收据2	20
3.3	知情书2	21
3.4	外国专家学术报告/学术指导工作协议2	23
四、	其他常见问题及解答2	25

一、关于聘请外籍(含港澳)专家经费执行及报销

1.1 外籍(含港澳)专家经费资助内容

专家咨询费(讲课费): 未与项目单位建立劳动关系的外国专家, 因从事讲座、授课、技术服务等劳务取得的临时报酬。

专家咨询费(讲课费)发放应符合国家有关税法规定, 原则上应通过转账方式支付,特殊情况下不能通过银行转账 给专家本人的,专家签署《知情书》并完成扣税,由项目负 责人确认无误后,转入指定人银行卡中。项目负责人需对转 账及汇款过程真实性负责。

以上费用按《哈尔滨工业大学聘请外国专家经费资助标准》的规定据实报销;校内协助外国专家开展工作的人员差旅及交通等费用,应由校内聘请单位或个人其他项目经费支付,不得在专家经费中列支;校内聘请单位因执行专家项目购置器材设备等费用,不得在专家经费中列支。

1.2 资助标准

外专资助标准请线下至国际合作部 302 办公室领取纸质版文件,或参考查阅学校财务手册。

1.3 外籍(含港澳)专家聘请流程

根据国际合作部统一要求,世界顶尖大学战略合作计划 项目短期聘请外籍专家需在国际项目管理中心网站备案。

备案流程:

请邀请外籍专家的老师在 IPO 系统进行备案,通过统一身份认证登录 ipo.hit.edu.cn;在"国际项目申请"页面,选择"国际合作部项目→邀请外国专家备案"。"邀请外国专家备案"会经过学院外事副院长和书记审批。

注:请邀请外专的老师保留好佐证材料以及讲座等活动照片方便后续提交项目总结。

1.4 外籍(含港澳)专家经费核销说明

1.材料清单

- (1)相关财务票据,如:专家签字的《薪酬收据》(如申请人已直接垫付经费给外国专家)/《知情书》(如需第三方代领)、护照有效页、护照专家本人签字页及出入境签章页复印件(如专家入境来华工作)、汇款证明、换汇水单等。
- (2)合同/协议(如需发放工薪);证明专家合作意向的邮件等佐证材料或现场工作照片等(如需发放讲课费/咨询费)
 - (3)《财务预约单》(财务系统中打印)

2.操作说明

(1)外专薪酬报销单:填写《薪酬收据》(如申请人 已直接垫付经费给外国专家)《知情书》(如需第三方代领), 并由专家本人签字(见附件)。

温馨提示:相关部门会根据专家护照上的签字核对验收《薪酬收据》上的专家签字。

(2)采用统一身份认证登陆学校财务系统cwc.hit.edu.cn,在"网上酬金管理系统"中录入相关信息后,打印《哈尔滨工业大学酬金申报预约单》。

具体操作流程请参照财务网站,(点击页面上部"办事指南",并下载"新版酬金预约录入操作流程及相关事项说明")。

根据财务核销规范,原则上外国专家薪酬应通过转账、 汇款方式支付,按照《中华人民共和国个人所得税法》规定 计算缴纳个人所得税。

二、关于我校师生因公临时出国经费管理办法

2.1 经费开支范围包括哪些内容

由顶尖项目资助因公出国的教师,可获得国际旅费、国 外住宿费和其他签证相关类费用的资助:

- (1) 国际旅费,是指出境口岸至入境口岸旅费。
- (2) 住宿费是指出国人员在国外发生的住宿费用。
- (3) 其他签证相关类费用主要是指出国签证费用、必需的保险费用。

2.2 各项经费执行规定有哪些

- (1) 国际旅费按照下列规定执行:
- a.选择经济合理的路线。出国人员应当优先选择由我国 航空公司运营的国际航线,由于航班衔接等原因确需选择外 国航空公司航线的,应当事先报经单位外事和财务部门审批

同意。不得以任何理由绕道旅行,或以过境名义变相增加出访国家和时间。

- b.按照经济适用的原则,通过政府采购等方式,选择优惠票价,并尽可能购买往返机票。
- c.因公临时出国购买机票,须经本单位外事和财务部门审批同意。机票款由本单位通过公务卡、银行转账方式支付,不得以现金支付。单位财务部门应当根据《航空运输电子客票行程单》等有效票据注明的金额予以报销。
- d.出国人员应当严格按照规定安排交通工具,不得乘坐 民航包机或私人、企业和外国航空公司包机。
- e.省部级人员可以乘坐飞机头等舱、轮船一等舱、火车高级软卧或全列软席列车的商务座;司局级人员可以乘坐飞机公务舱、轮船二等舱、火车软卧或全列软席列车的一等座;其他人员均乘坐飞机经济舱、轮船三等舱、火车硬卧或全列软席列车的二等座。所乘交通工具舱位等级划分与以上不一致的,可乘坐同等水平的舱位。所乘交通工具未设置上述规定中本级别人员可乘坐舱位等级的,应乘坐低一等级舱位。上述人员发生的国际旅费据实报销。

(2) 住宿费按照下列规定执行:

出国人员应当严格按照规定安排住宿,在规定的住宿费标准之内予以报销。交流时间在一个月以内的,按照规定住宿标准,凭有效票据实报实销,交流时间在一个月及以上的,

按CSC标准资助一次性生活费补助。

2.3 经费报销需要提供哪些资料

出国签证费用、凭有效原始票据据实报销。根据到访国要求,出国人员必须购买保险的,应当事先报经本单位外事和财务部门批准后,按照到访国驻华使领馆要求购买,凭有效原始票据据实报销。

出国人员回国报销费用时,须凭有效票据填报有负责人审核签字的国外费用报销单(具体表格由各单位制定)。各种报销凭证须用中文注明开支内容、日期、数量、金额等,并由经办人签字。各单位财务部门应当对因公临时出国团组提交的出国任务批件、护照(包括签证和出入境记录)复印件及有效费用明细票据进行认真审核,严格按照批准的出国团组人员、天数、路线、经费预算及开支标准核销经费,不得核销与出访任务无关的开支。

具体事项请查阅财务手册。

2.4 各国家和地区住宿费、伙食费、公杂费标准参考

序号	国家和地区	城市	币别	住宿费 (每人每天)	伙食费 (每人每天)	公杂费 (每人每天)
_	亚洲					
1	蒙古		美元	90	50	35
2	朝鲜		美元 120 40		40	30
3		首尔、釜山、济州	美元	180	70	35
4	韩国	光州、西归浦	美元	160	70	35
5		其他城市	美元	150	70	35
6		东京	日元	20000	10000	5000
7		大阪、京都	日元	18000	10000	5000
8	日本	福冈、札幌、 长崎、名古屋	日元	14000	10000	5000
9		新泻	日元	11000	10000	5000
10		其他城市	日元	9000	10000	5000
11	缅甸		美元	90	50	35
12		伊斯兰堡	美元	270	30	30
13	巴基斯坦	其他城市(含拉合尔、卡拉奇、奎达)	美元	170	30	30
14	斯里兰卡		美元	140	40	30
15	马尔代夫		美元	200	50	30
16	孟加拉		美元	150	50	40
17	伊拉克	巴格达	美元	320	50	40
18	伊 22 兄	其他城市	美元	290	50	40
19	阿拉伯联合酋长国		美元	200	50	40
20		萨那	美元	110	50	35
21	也门	亚丁	美元	90	50	35
22		其他城市	美元	80	50	35
23	阿曼		美元	200	50	40
24	伊朗		美元	180	50	40
25	科威特		美元	200	70	40
26		利雅得	美元	200	70	40
27	沙特阿拉伯	吉达	美元	140	70	40
28		其他城市	美元	120	70	40
29	巴林		美元	190	55	40
30	以色列		美元	380	70	40
31	巴勒斯坦		美元	180	70	40
32	文莱		美元	130	40	35
33		新德里、加尔各答	美元	175	50	35
34	印度	孟买	美元	200	50	35
35		其他城市	美元	155	50	35

36	不丹		美元	160	50	35
37		河内	美元	90	40	30
38	越南	胡志明	美元	80	40	30
39		其他城市	美元	70	40	30
40	柬埔寨		美元	100	40	30
41	老挝		美元	130	40	30
42	马来西亚		美元	110	50	35
43	世体之	宿务	美元	180	50	35
44	菲律宾	其他城市	美元	130	50	35
45	印度尼西亚		美元	125	50	35
46	东帝汶		美元	130	40	35
47		曼谷	美元	140	50	35
48	夫 団	宋卡	美元	110	50	35
49	泰国	清迈、孔敬	美元	90	50	35
50		其他城市	美元	80	50	35
51	新加坡		美元	220	55	40
52	阿富汗		美元	200	38	30
53	尼泊尔		美元	140	50	35
54	黎巴嫩		美元	400	50	35
55	塞浦路斯		美元	100	40	35
56	约旦		美元	160	50	35
57		安卡拉	美元	105	45	30
58	土耳其	伊斯坦布尔	美元	150	45	30
59		其他城市	美元	90	45	30
60	叙利亚		美元	350	50	35
61	卡塔尔		美元	160	60	40
62	香港		港币	1900	500	300
63	澳门		港币	1200	500	300
64	台湾		美元	150	60	40
=	非洲					
65		塔那那利佛	美元	130	38	30
66	马达加斯加	塔马塔夫	美元	100	38	30
67		其他城市	美元	90	38	30
68	喀麦隆		美元	120	50	35
69	多哥		美元	110	48	35
70	科特迪瓦		美元	120	50	35
71	摩洛哥		美元	130	50	40
72	阿尔及利亚		美元	180	55	35
73	卢旺达		美元	130	32	30
74	几内亚共和国		美元	130	55	35
75	埃塞俄比亚		美元	210	50	35

7.6	巨子胜田元		-¥	110	50	2.5
76	厄立特里亚		美元	110	50	35
77	莫桑比克		美元	170	50	35
78	塞舌尔		美元	240	50	35
79	肯尼亚		美元	195	50	35
80	利比亚		美元	160	50	35
81	安哥拉		美元	400	60	40
82	赞比亚		美元	150	45	35
83	几内亚比绍		美元	170	45	35
84	突尼斯		美元	100	40	35
85	布隆迪		美元	220	40	35
86	莱索托		美元	100	35	30
87	津巴布韦		美元	120	45	33
88		阿布贾	美元	270	60	35
89	尼日利亚	拉各斯	美元	300	60	35
90		其他城市	美元	250	60	35
91	毛里求斯		美元	155	50	35
92	索马里		美元	200	50	35
93	苏丹		美元	130	40	32
94	贝宁		美元	150	35	30
95	马里		美元	280	50	35
96	乌干达		美元	170	50	35
97	塞拉利昂		美元	155	50	35
98	吉布提		美元	160	60	35
99	塞内加尔		美元	165	50	35
100	冈比亚		美元	170	50	35
101	加蓬		美元	180	60	35
102	中非		美元	280	50	35
103	布基纳法索		美元	140	50	35
104	毛里塔尼亚		美元	130	55	35
105	尼日尔		美元	145	50	35
106	乍得		美元	220	50	35
107	赤道几内亚		美元	200	50	35
108	加纳		美元	250	50	35
109		达累斯萨拉姆	美元	180	50	35
110	坦桑尼亚	桑给巴尔	美元	210	50	35
111		其他城市	美元	160	50	35
112	刚果(金)		美元	220	50	35
113	刚果 (布)		美元	170	50	35
114	埃及		美元	170	50	35
115	圣多美和普林西比		美元	170	50	35
116	博茨瓦纳		美元	170	50	35

117		比勒陀利亚、 约翰内斯堡	美元	170	50	35
118	南非	开普敦	美元	210	50	35
119		德班	美元	150	50	35
120		其他城市	美元	130	50	35
121	纳米比亚		美元	140	35	30
122	斯威士兰		美元	150	50	35
123	利比里亚		美元	220	50	35
124	佛得角		美元	120	50	35
125	科摩罗		美元	120	40	35
126	南苏丹		美元	200	40	32
127	马拉维		美元	130	50	35
三	欧洲					
128	罗马尼亚	布加勒斯特、 康斯坦察	美元	120	45	40
129		其他城市	美元	80	50	40
130	马其顿		美元	120	50	35
131	斯洛文尼亚		欧元	140	30	25
132	波黑		美元	100	40	35
133	克罗地亚		美元	180	40	35
134	阿尔巴尼亚		美元	150	35	30
135	保加利亚		美元	110	45	35
136		莫斯科	美元	285	45	40
137		哈巴罗夫斯克	美元	200	45	40
138	俄罗斯	叶卡捷琳堡、 圣彼得堡	美元	170	45	40
139		伊尔库茨克	美元	150	45	40
140		其他城市	美元	140	45	40
141	立陶宛		美元	120	45	35
142	拉脱维亚		欧元	120	35	25
143	爱沙尼亚		欧元	120	35	25
144	乌克兰	基辅、敖德萨	美元	130	45	40
145	一	其他城市	美元	80	45	40
146	阿塞拜疆		美元	150	45	40
147	亚美尼亚		美元	120	45	40
148	格鲁吉亚		美元	150	45	40
149	吉尔吉斯斯坦	比什凯克	美元	230	45	40
150	口小口剂别坦	其他城市	美元	80	45	40
151	塔吉克斯坦		美元	210	45	40
152	土库曼斯坦		美元	120	45	40
153	乌兹别克斯坦	塔什干	美元	120	40	32
154	一一四四九州也	撒马尔罕	美元	100	40	32

155		其他城市	美元	90	40	32
156	白俄罗斯		美元	180	45	40
157		阿斯塔纳	美元	200	45	40
158	哈萨克斯坦	阿拉木图	美元	200	45	40
159		其他城市	美元	140	45	40
160	摩尔多瓦		美元	90	45	40
161		华沙	美元	190	50	40
162	波兰.	革但斯克	美元	130	50	40
163		其他城市	美元	120	50	40
164		柏林、汉堡	欧元	150	60	38
165	海 囯	慕尼黑	欧元	170	60	38
166	德国	法兰克福	欧元	180	60	38
167		其他城市	欧元	120	60	38
168		海牙	欧元	150	60	38
169	荷兰	阿姆斯特丹	欧元	170	60	38
170		其他城市	欧元	130	60	38
171		罗马	欧元	160	65	38
172	意大利	米兰	欧元	140	65	38
173	总人们	佛罗伦萨	欧元	120	65	38
174		其他城市	欧元	110	65	38
175	比利时		欧元	160	60	38
176	奥地利		欧元	140	60	38
177	希腊		欧元	150	55	35
178		巴黎	欧元	180	60	40
179	法国	马赛、斯特拉斯 堡、尼斯、里昂	欧元	160	60	40
180		其他城市	欧元	150	60	40
181	西班牙		欧元	125	60	38
182	卢森堡		欧元	160	55	38
183	爱尔兰		欧元	160	60	38
184	葡萄牙		欧元	130	60	38
185	芬兰		欧元	145	60	40
186	捷克		美元	160	45	50
187	斯洛伐克		欧元	120	35	30
188	匈牙利		美元	180	45	45
189	瑞典		美元	280	80	50
190	丹麦		美元	200	80	50
191	挪威		美元	200	80	60
192	瑞士		美元	230	70	50
193	冰岛		美元	260	65	50
194	马耳他		欧元	160	38	25
195	塞尔维亚		美元	120	40	30

196	黑山		欧元	90	30	22
197		伦敦	英镑	200	45	35
198	英国	曼彻斯特、爱丁堡	英镑	140	45	35
199		其他城市	英镑	125	45	35
200						
四四		华盛顿、芝加哥	美元	260	55	45
201		纽约	美元	270	55	45
202		洛杉矶	美元	250	55	45
203	光 团	旧金山	美元	250	55	45
204	美国	休斯顿	美元	180	55	45
205		波士顿	美元	230	55	45
206		夏威夷	美元	195	55	45
207		其他城市	美元	200	55	45
		渥太华、多伦多、				
208		卡尔加里、	美元	210	55	45
	加拿大	蒙特利尔				
209		温哥华	美元	240	55	45
210		其他城市	美元	190	55	45
211		坎昆	美元	160	50	45
212	墨西哥	墨西哥	美元	150	50	45
213	型 型 円 円	蒂华纳	美元	120	50	45
214		其他城市	美元	100	50	45
215		巴西利亚	美元	160	50	45
216	巴西	圣保罗	美元	240	50	45
217		里约热内卢	美元	260	50	45
218		其他城市	美元	150	50	45
219	牙买加		美元	160	50	45
220	特立尼达和多巴哥		美元	180	50	45
221	厄瓜多尔		美元	150	50	32
222	阿根廷		美元	190	50	45
223	乌拉圭		美元	135	50	45
224		安托法加斯塔、 阿里卡	美元	140	47	45
225	智利	圣地亚哥	 美元	135	47	45
226	•	伊基克	美元	120	47	45
227		其他城市	美元	100	47	45
228		波哥大	美元	190	40	35
229	可从以来	麦德林	美元	110	40	35
230	哥伦比亚	卡塔赫纳	美元	120	40	35
231		其他城市	美元	100	40	35
232	巴巴多斯		美元	250	60	45
233	圭亚那		美元	160	50	45

235 巴拿马 美元 135 45 45 236 熔林焼达 美元 280 45 45 237 安堤瓜和巴布达 美元 140 40 40 238 秘鲁 美元 140 40 40 239 玻利维亚 美元 120 45 45 240 尼加拉瓜 美元 120 45 45 241 苏里南 美元 140 50 45 242 委内瑞拉 美元 130 45 45 243 海地 美元 130 45 45 244 波多黎各 美元 150 45 45 245 多米尼加 美元 150 45 45 246 多米尼加 美元 150 45 45 247 巴哈马 美元 200 45 45 248 圣卢西亚 美元 200 45 45 249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 哥斯达黎加 美元 200 45 45 251 大洋洲及太平洋 泉崎 東元 120 45 40 251 東大利亚 東元 東元 180 60 50 252 東大利亚 東元 東元 180 60 50 支持 東元 大地城市 美元 160 60 50 支持 東市 東元 170 47 45 258 東济 東市 東元 170 47 45 259 大地城市 美元 110 45 50 支持 東市 東市 東元 110 45 50 支持 東市 東元 120 45 50 大地城市 美元 110 45 50 支持 東市 東元 120 55 35 264 基里巴斯 美元 120 55 35 265 海加 東元 180 60 35 266 中京 東市 東元 180 60 35 267 東京 東京 180 60 35 268 所罗日群岛 美元 190 50 35 269 法属留尼汪 東元 140 60 35 269 法属留尼汪 東元 140 60 35 280 大田和田 東元 140 60 35 269 法属留尼汪 東元 140 60 35 260 日本 東京 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日	234	古巴		美元	200	40	37
236 核林納达 美元 280 45 45							
237 安提瓜和巴布达 美元 220 60 45							
238 秘鲁							
239 玻利維亚 英元 110 36 30 240 尼加拉瓜 英元 120 45 45 241 英甲南 美元 140 50 45 242 委内瑞拉 美元 230 45 45 243 海坦 美元 180 45 45 244 波多黎各 美元 150 45 45 245 多米尼加 美元 150 45 45 246 多米尼克 美元 200 45 45 247 巴哈马 美元 200 45 45 248 圣卢西亚 美元 200 45 45 249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 寄斯达黎加 美元 200 45 45 251 大洋洲及大平洋岛屿 東元 200 45 45 五							
240 尼加拉瓜 美元 120 45 45 241 苏里南 美元 140 50 45 242 委内瑞拉 美元 230 45 45 243 海地 美元 180 45 43 244 波多黎各 美元 150 45 45 245 多米尼加 美元 150 45 45 246 多米尼克 美元 200 45 45 247 巴哈马 美元 220 45 45 248 圣卢西亚 美元 200 45 45 249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 哥斯达黎加 美元 120 45 40 251 太洋洲及太平洋岛屿 美元 120 45 40 251 東京本、悉尼 美元 200 60 50 車斯、布里斯班 美元 160 60 50 252 東大利亚 英元 160 60 50 255 新西兰 美元 160 60 50 256 萨摩亚 美元 170 47 45 257 英元 美元 190 45 50 258 美济 其他城市 美元 110 45 50 259 其他城市 美元 120 40 30 260 巴布亚新几内亚 美元 120 40 30 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 120 55 35 264 基里巴斯 美元 160 60 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 100 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35 269 法属国尼汪 美元 140 60 35 269 法属国尼汪 美元 140 60 35 260 日本 140 1							
241 苏里南 美元 140 50 45 242 委內瑞拉 美元 230 45 45 243 海地 美元 180 45 43 244 波多黎各 美元 150 45 45 245 多米尼加 美元 150 45 45 246 多米尼克 美元 200 45 45 247 巴哈马 美元 200 45 45 248 圣卢西亚 美元 200 45 45 249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 哥斯达黎加 美元 120 45 40 251 基崎 美元 120 45 40 251 麦崎 大洋州及太平洋 岛屿 美元 200 60 50 252 澳大利亚 美元 120 45 40 251 麦茄 東島 美元 180 60 50 252 澳大利亚 美元 180 60 50 252 美元 180 60 45 253 美元 180 60 45 254 美元 160 60 50		***************************************					
242 委内瑞拉 美元 230 45 45 243 海地 美元 180 45 43 244 波多黎各 美元 150 45 45 245 多米尼加 美元 150 45 45 246 多米尼克 美元 200 45 45 247 巴哈马 美元 200 45 45 248 圣卢西亚 美元 200 45 45 249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 哥斯达黎加 美元 120 45 40 251 大洋洲及太平洋岛屿 美元 210 60 50 墨尔本、悉尼 美元 200 60 50 基本 基地城市 美元 180 60 50 251 大洋洲及太平洋岛域 美元 180 60 50 252 美元 180 60 50 253 新西兰 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 190 45 50 255 萨摩亚 美元 190 45 50 257 苏瓦 美元 120 45 50 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>							
243 海地 美元 180 45 43 244 波多察各 美元 150 45 45 245 多米尼加 美元 150 45 45 246 多米尼克 美元 200 45 45 247 巴哈马 美元 200 45 45 248 圣卢西亚 美元 200 45 45 249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 晉斯达黎加 美元 120 45 40 251 太洋洲及太平洋岛屿 美元 210 60 50 墨尔木、悉尼 美元 200 60 50 雪斯达黎加 美元 180 60 50 北埔市、布里斯班 美元 180 60 50 252 新西兰 美元 180 60 50 255 新西兰 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 190 45 50 255 新西兰 美元 190 45 50 257 苏瓦 美元 120 45 50 258 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>							
244 波多黎各 美元 150 45 45 245 多米尼加 美元 150 45 45 246 多米尼克 美元 200 45 45 247 巴哈马 美元 220 45 45 248 圣卢西亚 美元 200 45 45 249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 哥斯达黎加 美元 120 45 40 251 大洋洲及太平洋岛屿 基京本、悉尼 美元 120 45 40 251 大洋洲及太平洋岛屿 基京本、悉尼 美元 120 60 50 252 澳大利亚 基尔本、悉尼 美元 200 60 50 252 澳大利亚 基京本、悉尼 美元 180 60 50 252 澳大利亚 美元 180 60 45 253 新西兰 美元 180 60 45 254 斯西兰 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 190 45 50 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 美济 美元 120 45 50 <tr< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></tr<>							
245 多米尼克 美元 150 45 45 246 多米尼克 美元 200 45 45 247 巴哈马 美元 220 45 45 248 圣卢西亚 美元 200 45 45 249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 哥斯达黎加 美元 120 45 40 251 太洋洲及太平洋岛屿 基培拉 美元 210 60 50 墨尔本、悉尼 美元 200 60 50 墨尔本、悉尼 美元 200 60 50 基本小赤亚 美元 180 60 50 基市、布里斯班 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 180 60 45 256 萨摩亚 美元 190 45 50 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 麦济 美济 美元 110 45 50 259 基济 美元 120 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 350 55 50 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>							
246 多米尼克 美元 200 45 45 247 巴哈马 美元 220 45 45 248 圣卢西亚 美元 200 45 45 249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 哥斯达黎加 美元 120 45 40 251 大洋洲及太平洋岛屿 姜元 120 60 50 252 澳大利亚 墨尔本、悉尼 美元 200 60 50 253 澳大利亚 基尔本、悉尼 美元 200 60 50 254 斯西兰 美元 180 60 50 255 新西兰 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 180 60 45 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 斐济 横随 美元 120 45 50 258 斐济 横随 美元 120 45 50 258 斐济 横随 美元 120 45 50 259 基济 其他城市 美元 120 45 50 260 巴布亚新儿內亚 美元 120 40 30 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>							
247 巴哈马 美元 220 45 45 248 圣卢西亚 美元 200 45 45 249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 哥斯达黎加 美元 120 45 40 251 大洋洲及太平洋岛屿 基尔本、悉尼 美元 210 60 50 252 澳大利亚 墨尔本、悉尼 美元 200 60 50 253 東大利亚 基本 180 60 50 254 其他城市 美元 160 60 50 254 新西兰 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 180 60 45 256 萨摩亚 美元 190 45 50 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 斐济 構油 美元 120 45 50 259 其他城市 美元 120 45 50 260 巴布亚新几內亚 美元 120 40 30 261 密克罗尼西亚 美元 120 55 35 263 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>							
248 圣卢西亚 美元 200 45 45 249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 哥斯达黎加 美元 120 45 40 大洋洲及太平洋岛屿 基培拉 美元 210 60 50 251 墨尔本、悉尼 美元 200 60 50 252 澳大利亚 墨尔本、悉尼 美元 200 60 50 253 野西 美元 180 60 50 254 其他城市 美元 180 60 50 254 新西兰 美元 180 60 50 254 新西兰 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 190 45 50 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 斐济 技術地 美元 110 45 50 259 其他城市 美元 120 45 50 260 巴布亚新几內							
249 阿鲁巴岛 美元 200 45 45 250 哥斯达黎加 美元 120 45 40 251 大洋洲及太平洋岛屿 五 選尔本、悉尼 美元 210 60 50 252 澳大利亚 基席 美元 200 60 50 253 澳大利亚 基市、悉尼 美元 180 60 50 254 其他城市 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 180 60 45 255 新西兰 美元 180 60 45 256 萨摩亚 美元 190 45 50 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 斐济 美元 120 45 50 259 其他城市 美元 120 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 110 45 50 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图图 美元 120 55 35 264 基里巴斯 美元 180							
250 哥斯达黎加 美元 120 45 40 251 大洋洲及太平洋岛屿 60 50 252 澳大利亚 堪培拉 美元 200 60 50 253 澳大利亚 帕斯、布里斯班 美元 180 60 50 254 新西兰 美元 180 60 50 255 新西兰 美元 180 60 45 256 萨摩亚 美元 170 47 45 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 斐济 其他城市 美元 120 45 50 259 其他城市 美元 110 45 50 259 其他城市 美元 120 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 110 45 50 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 40 30 263 瓦努阿图图 美元 120 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 180 60 35 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>							
五 基培拉 美元 210 60 50 252 澳大利亚 墨尔本、悉尼 美元 200 60 50 253 澳大利亚 墨尔本、悉尼 美元 180 60 50 254 其他城市 美元 160 60 50 255 新西兰 美元 180 60 45 256 萨摩亚 美元 170 47 45 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 斐济 楠迪 美元 120 45 50 259 其他城市 美元 110 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 110 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 120 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 180 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛<							
五 場大利亚 堪培拉 美元 210 60 50 252 澳大利亚 墨尔本、悉尼 美元 200 60 50 253 東大利亚 東京 180 60 50 254 東地城市 美元 160 60 50 255 新西兰 美元 180 60 45 256 萨摩亚 美元 170 47 45 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 斐济 精油 美元 120 45 50 259 其他城市 美元 110 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 110 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 120 40 30 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 120 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 266 所劳 <td>250</td> <td></td> <td></td> <td>美元</td> <td>120</td> <td>45</td> <td>40</td>	250			美元	120	45	40
252 澳大利亚 墨尔本、悉尼	251						
253 澳大利业 帕斯、布里斯班 美元 180 60 50 254 其他城市 美元 160 60 50 255 新西兰 美元 180 60 45 256 萨摩亚 美元 170 47 45 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 斐济 植迪 美元 120 45 50 259 其他城市 美元 110 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 350 55 50 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 120 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	五		堪培拉	美元	210	60	50
253 相期、布里斯班 美元 180 60 50 254 其他城市 美元 160 60 50 255 新西兰 美元 180 60 45 256 萨摩亚 美元 170 47 45 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 養济 120 45 50 259 其他城市 美元 110 45 50 260 巴布亚新几內亚 美元 350 55 50 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 220 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	252	海 十壬山市	墨尔本、悉尼	美元	200	60	50
255 新西兰 美元 180 60 45 256 萨摩亚 美元 170 47 45 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 斐济 楠迪 美元 120 45 50 259 其他城市 美元 110 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 110 45 50 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 120 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	253	一类人们业	帕斯、布里斯班	美元	180	60	50
256 萨摩亚 美元 170 47 45 257 苏瓦 美元 190 45 50 258 養济 楠迪 美元 120 45 50 259 其他城市 美元 110 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 350 55 50 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 120 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	254		其他城市	美元	160	60	50
257 苏瓦 美元 190 45 50 258 斐济 楠迪 美元 120 45 50 259 其他城市 美元 110 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 110 45 50 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 120 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	255	新西兰		美元	180	60	45
258 斐济 楠迪 美元 120 45 50 259 其他城市 美元 110 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 350 55 50 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 220 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	256	萨摩亚		美元	170	47	45
259 其他城市 美元 110 45 50 260 巴布亚新几内亚 美元 350 55 50 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 220 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	257		苏瓦	美元	190	45	50
260 巴布亚新几内亚 美元 350 55 50 261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 220 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	258	斐济	楠迪	美元	120	45	50
261 密克罗尼西亚 美元 120 40 30 262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 220 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	259		其他城市	美元	110	45	50
262 马绍尔群岛 美元 120 55 35 263 瓦努阿图 美元 220 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	260	巴布亚新几内亚		美元	350	55	50
263 瓦努阿图 美元 220 55 35 264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	261	密克罗尼西亚		美元	120	40	30
264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	262	马绍尔群岛		美元	120	55	35
264 基里巴斯 美元 195 55 35 265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	263	瓦努阿图		美元	220	55	35
265 汤加 美元 160 60 35 266 帕劳 美元 180 60 35 267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	264	基里巴斯		美元	195	55	35
267 库克群岛 美元 180 60 35 268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	265	汤加			160	60	35
268 所罗门群岛 美元 200 60 35 269 法属留尼汪 美元 140 60 35	266	帕劳		美元	180	60	35
269 法属留尼汪 美元 140 60 35	267	库克群岛		美元	180	60	35
269 法属留尼汪 美元 140 60 35	268	所罗门群岛		美元	200	60	35
	269	法属留尼汪		美元	140	60	35
270 法禹波利尼西业 美元 240 60 35	270	法属波利尼西亚		美元	240	60	35

2.5 CSC 资助标准

单位: (外币)元/人/月

序号	国家和地区	币种	高级研究学者	访问学者	博士	硕士	本科生
_	大洋洲						
1	澳大利亚	澳元	2200	1900	1900	1800	1700
2	新西兰	新元	2300	2100	2100	2000	1800
3	斐济	美元	2000	1800	1800	1600	1500
4	其他太平洋岛国	美元	2000	1800	1800	1600	1500
=	非洲						
1	埃及	美元	1800	1500	1500	1300	1200
2	南非	美元	1800	1500	1500	1300	1200
3	坦桑尼亚	美元	1800	1500	1500	1300	1200
4	埃塞俄比亚	美元	1800	1500	1500	1300	1200
5	阿尔及利亚	美元	1400	1000	1000	800	700
6	布隆迪	美元	1400	1000	1000	800	700
7	肯尼亚	美元	1400	1000	1000	800	700
8	摩洛哥	美元	1400	1000	1000	800	700
9	莫桑比克	美元	1400	1000	1000	800	700
10	尼日利亚	美元	1400	1000	1000	800	700
11	塞内加尔	美元	1400	1000	1000	800	700
12	突尼斯	美元	1400	1000	1000	800	700
13	安哥拉	美元	1400	1000	1000	800	700
14	贝宁	美元	1400	1000	1000	800	700
15	博茨瓦纳	美元	1400	1000	1000	800	700
16	赤道几内亚	美元	1400	1000	1000	800	700
17	多哥	美元	1400	1000	1000	800	700
18	厄立特里亚	美元	1400	1000	1000	800	700
19	佛得角	美元	1400	1000	1000	800	700
20	刚果布	美元	1400	1000	1000	800	700
21	刚果金	美元	1400	1000	1000	800	700
22	吉布提	美元	1400	1000	1000	800	700
23	几内亚	美元	1400	1000	1000	800	700
24	加纳	美元	1400	1000	1000	800	700
25	加蓬	美元	1400	1000	1000	800	700
26	津巴布韦	美元	1400	1000	1000	800	700
27	喀麦隆	美元	1400	1000	1000	800	700
28	科摩罗	美元	1400	1000	1000	800	700
29	科特迪瓦	美元	1400	1000	1000	800	700
30	利比亚	美元	1400	1000	1000	800	700
31	马达加斯加	美元	1400	1000	1000	800	700

32	马里	美元	1400	1000	1000	800	700
33	毛里求斯	美元	1400	1000	1000	800	700
34	纳米比亚	美元	1400	1000	1000	800	700
35	尼日尔	美元	1400	1000	1000	800	700
36	苏丹	美元	1400	1000	1000	800	700
37	赞比亚	美元	1400	1000	1000	800	700
38	乍得	美元	1400	1000	1000	800	700
39	9干达	美元	1400	1000	1000	800	700
40	非洲其他国家	美元	1400	1000	1000	800	700
=	美洲	大儿	1400	1000	1000	800	700
		美元	2200	2000	2000	1000	1700
1	美国(一类地区)		2200	2000	2000	1800	1700
2	美国(二类地区)	美元	2200	1900	1900	1700	1600
3	加拿大	加元	2700	2200	2200	2000	1800
4	哥伦比亚	美元	2000	1800	1800	1600	1400
5	墨西哥	美元	2000	1800	1800	1600	1400
6	古巴	美元	2000	1800	1800	1600	1400
7	巴西	美元	2000	1800	1800	1600	1400
8	智利	美元	2000	1800	1800	1600	1400
9	哥斯达黎加	美元	2000	1800	1800	1600	1400
10	阿根廷	美元	2000	1800	1800	1600	1400
11	秘鲁	美元	2000	1800	1800	1600	1400
12	委内瑞拉	美元	2000	1800	1800	1600	1400
13	乌拉圭	美元	2000	1800	1800	1600	1400
14	牙买加	美元	2000	1800	1800	1600	1400
15	苏里南	美元	2000	1800	1800	1600	1400
16	南美其它国家	美元	2000	1800	1800	1600	1400
四	欧洲						
1	英国(一类地区)	英镑	1600	1350	1350	1150	1000
2	英国(二类地区)	英镑	1600	1200	1200	1000	900
3	法国	欧元	1850	1350	1350	1250	1050
4	德国	欧元	1850	1350	1350	1250	1050
5	荷兰	欧元	1850	1350	1350	1250	1050
6	比利时	欧元	1850	1350	1350	1250	1050
7	卢森堡	欧元	1850	1350	1350	1250	1050
8	爱尔兰	欧元	1850	1350	1350	1250	1050
9	奥地利	欧元	1850	1350	1350	1250	1050
10	意大利	欧元	1850	1350	1350	1050	850
11	西班牙	欧元	1850	1350	1350	1050	850
12	葡萄牙	欧元	1850	1350	1350	1050	850
13	希腊	欧元	1850	1350	1350	1050	850
14	塞浦路斯	欧元	1850	1350	1350	1050	850
15	马耳他	欧元	1850	1350	1350	1050	850

16	芬兰	欧元	1850	1350	1350	1250	1050
17	冰岛	欧元	1850	1350	1350	1050	850
18	瑞典	克朗	18000	15000	15000	12500	10500
19	丹麦	克朗	13000	10500	10500	9000	8000
20	挪威	克朗	14000	12500	12500	10500	8500
21	瑞士	瑞郎	2550	2100	2100	1950	1750
22	波兰	美元	1500	1200	1200	1000	800
23	捷克	美元	1500	1200	1200	1000	800
24	匈牙利	美元	1500	1200	1200	1000	800
25	斯洛文尼亚	美元	1500	1200	1200	1000	800
26	爱沙尼亚	欧元	1200	900	900	800	700
27	拉脱维亚	欧元	1200	900	900	800	700
28	立陶宛	欧元	1200	900	900	800	700
29	保加利亚	欧元	1200	900	900	800	700
30	克罗地亚	欧元	1200	900	900	800	700
31	罗马尼亚	欧元	1200	900	900	800	700
32	马其顿	欧元	1200	900	900	800	700
33	塞尔维亚	欧元	1200	900	900	800	700
34	斯洛伐克	欧元	1200	900	900	800	700
35	阿尔巴尼亚	欧元	1200	900	900	800	700
36	波黑	欧元	1200	900	900	800	700
37	黑山	欧元	1200	900	900	800	700
38	俄罗斯	美元	1800	1600	1600	1300	1100
39	乌克兰	美元	1600	1400	1400	1100	900
40	白俄罗斯	美元	1600	1400	1400	1100	900
41	格鲁吉亚	美元	1400	1100	1100	900	700
42	摩尔多瓦	美元	1400	1100	1100	900	700
43	亚美尼亚	美元	1400	1100	1100	900	700
44	阿塞拜疆	美元	1400	1100	1100	900	700
45	哈萨克斯坦	美元	1400	1100	1100	900	700
46	塔吉克斯坦	美元	1400	1100	1100	900	700
47	吉尔吉斯斯坦	美元	1400	1100	1100	900	700
48	土库曼斯坦	美元	1400	1100	1100	900	700
49	乌兹别克斯坦	美元	1400	1100	1100	900	700
五	亚洲						
1	日本	日元	210000	170000	170000	160000	140000
2	韩国	美元	2100	1600	1600	1350	1150
3	新加坡	新元	2400	2200	2200	2100	1900
4	以色列	美元	2400	2000	2000	1700	1600
5	阿联酋	美元	2400	2000	2000	1700	1600
6	卡塔尔	美元	2400	2000	2000	1700	1600
7	科威特	美元	2400	2000	2000	1700	1600

8	沙特阿拉伯	美元	2400	2000	2000	1700	1600
9	泰国	美元	1400	1000	1000	800	700
10	巴基斯坦	美元	1400	1000	1000	800	700
11	朝鲜	美元	1400	1000	1000	800	700
12	菲律宾	美元	1400	1000	1000	800	700
13	老挝	美元	1400	1000	1000	800	700
14	马来西亚	美元	1400	1000	1000	800	700
15	蒙古	美元	1400	1000	1000	800	700
16	孟加拉	美元	1400	1000	1000	800	700
17	缅甸	美元	1400	1000	1000	800	700
18	尼泊尔	美元	1400	1000	1000	800	700
19	斯里兰卡	美元	1400	1000	1000	800	700
20	土耳其	美元	1400	1000	1000	800	700
21	叙利亚	美元	1400	1000	1000	800	700
22	也门	美元	1400	1000	1000	800	700
23	伊朗	美元	1400	1000	1000	800	700
24	印度	美元	1400	1000	1000	800	700
25	印度尼西亚	美元	1400	1000	1000	800	700
26	约旦	美元	1400	1000	1000	800	700
27	越南	美元	1400	1000	1000	800	700
28	阿曼	美元	1400	1000	1000	800	700
29	巴林	美元	1400	1000	1000	800	700
30	柬埔寨	美元	1400	1000	1000	800	700
31	黎巴嫩	美元	1400	1000	1000	800	700
32	马尔代夫	美元	1400	1000	1000	800	700
33	伊拉克	美元	1400	1000	1000	800	700
34	文莱	美元	1400	1000	1000	800	700
35	巴勒斯坦	美元	1400	1000	1000	800	700
36	亚洲其他国家	美元	1400	1000	1000	800	700

三、相关附件

3.1 讲课课时明细表模板

外国专家聘请讲课费发放明细表

单位(院系): 年 月 日 单位: 元 课时标准 应发金额 授课时长 名 国籍 职称 授课内容 授课形式 授课日期 (税前)元 (学时) (税前) /学时 X 元/学时 人民币合计金额(小写): 人民币合计金额(大写):

经费负责人签字: 经办人签字:

3.2 薪酬收据

RECEIPT

Date:
Received from the Accountant Section of the HIT the sum of cash
yuan (tax included), being my lecture fee.
(Signature)
Note: Please enclose with the copies of your passport.

薪 酬 收 据

- 注:一、请附收款人护照复印件(有照片与签字页)
 - 二、上述讲课费为税前,应纳税额的计算公式为:
 - 1. 讲课费不足 4000 元的: 应纳税额=(讲课费 - 800) X 20%
 - 2. 讲课费在 4000 元以上, 25000 元以下的: 应纳税额=讲课费 X(1 - 20%) X 20%
 - 3. 讲课费在 25000 元以上的, 62500 元以下的: 应纳税额=讲课费 X(1 - 20%) X 30% - 2000 元
 - 4. 讲课费在 62500 元以上的: 应纳税额=讲课费 X(1 - 20%) X 40% - 7000 元

3.3 知情书

《知情书》

本人 (专家姓名),□未办理中国境内银行 卡/□不愿接受因公对私转账,现已知悉并同意由 (姓 名)通过卡号为 的 (银行名称)卡 代为领取扣税后的薪酬 (万元)。后续薪酬收取方 式及时间将与项目负责人协商确定。

专家签字:

项目负责人签字:

待收取人签字:

年 月 日

Informed Consent Form

I, (Nar	ne of the Expert), \square have not			
applied for a bank card in Chi	ina / do not prefer to accept			
public-to-private transfers. I	am aware of and agree that			
tax-deducted psalary / plecti	are fee will be received by			
(Name) through the	(Bank) card with the			
card number	temporarily. The sum of			
□salary / □lecture fee is	. The follow-up payment			
method will be negotiated and determined by both the project				
manager and I.				

Signature of Expert:

Signature of Project Manager:

Signature of Recipient:

Date: Year Month Day

3.4 外国专家学术报告/学术指导工作协议

外国专家学术报告/学术指导工作协议

Invitation of Employment

甲方 (校内邀请人):	_			
Party A (Inviter):				
单位:	_			
Unit:	_			
联系方式:	_			
Contact information:	_			
个人主页 (如有):	_			
Personal homepage (if any):	_			
乙方 (外国专家):	_			
Party B (Foreign Expert):	-			
单位:	_			
Unit:	_			
联系方式:	_			
Contact information:	_			
个人主页:	_			
Personal homepage:	_			
护照首页照片 (粘贴):				
Passport first page photo (paste):				
1、邀请期限自年月	日起至	_年	_月	目
止。甲方为乙方提供薪酬月薪元人民	币 (税前)。			
The invitation period will be valid fi (M/D/Y). Party A will pro	vide Party B			
RMB(Before tax) to be paid on a month	•			
2、乙方在聘期间的工作职责为 (要求)	銀内容具体	、量化、	可考核):	

2, Party B's job responsibilities during the invitation period (the content required

to be specific, quantitative, and measurable):

□线上学术报告	具体内容:次
□Online academic presentations	Specific contents:times
□线上指导学生	具体内容:次
□ Online student guidance	Specific contents:times
3、甲乙双方遵守中华人民共和国	有关法律法规和规章制度,合作内容为
学术研究,不涉及敏感问题及不当言论	。乙方委托甲方处理学术交流经费等相关
事宜。	
3、Party A and Party B shall abide b	by the relevant laws, regulations and rules of
the People's Republic of China, and the	e content of cooperation shall be academic
research and shall not involve sensitive	issues and inappropriate remarks. Party B
entrusts Party A to handle academic excha	ange funds and other related matters.
4、其他约定:	
4, Other agreements:	
5、本邀请函一式两份,用中英文	书写,甲乙双方各执一份。两种文字含义
不一致的地方,以中文为准。	
5. Two copies of this invitation are	e created in both Chinese and English, Both
parties shall hold one copy. In case any p	part of the English text should be interpreted
as inconsistent with the corresponding C	Chinese text, the Chinese text shall override
the English text as the basis for interpretar	tion.
甲方校内邀请人(Inviter):	
(签字) (Signature)	年(YYYY) 月(MM) 日(DD)
乙方(Party B):	
(签字) (Signature)	年(YYYY) 月(MM) 日(DD)

四、其他常见问题及解答

1. 交通费、生活补助是要回国以后再报销么?

是的,交通费回国后凭相关票据,在财务处网站办理"因公出国"业务,生活费也在这里随其他费用一同报销。

2. 外籍专家有 N 场讲座,外籍专家聘请的翻译我们是否可以报销相关费用? 按照什么样的一个标准报销?

只能报销外籍专家有关费用,不可以报销其他人。讲座报销标准请参考 1.2 外籍(含港澳)专家经费资助标准。

3. 是否可以报销国外合作学校的中国籍教师来做讲座?

不可以,外籍专家经费,只能支持外籍专家。

4. 可以报外专旅费吗

不可以报外专差旅。

本次项目鼓励更多我校师生派出,外专部分可以报讲课费/工资/补贴三选一;鼓励通过国家外专项目等配套申报。

- 5. 可以报版面费、材料费等其他费用吗 不可以报版面费、材料费等其他费用。
- 6. 如果合作的学校因为某些原因无法继续,是否可以换 一个学校?

变更合作院校,需联系对应地区主管,提交由学院外事副院长签字的情况说明扫描件,及适用对应合作学校的申请材料(word及PPT),通过国际合作部部务会审批通过后按

审批结果执行。

7. 有关报销相关具体事项,请查阅财务手册。

联系方式:

地区	地区主管	邮箱	电话
俄罗斯及独联体地区	朱胜男	zsn1004@hit.edu.cn	0086 451 86403878
美洲,非洲,亚太地区	赵媛	zy123@hit.edu.cn	0086 451 86402526
欧洲地区	李璐	li.lu@hit.edu.cn	0086 451 86402526
日本	翟宁	jennyzhai@hit.edu.cn	0086 451 86402526
韩国	李依阳	liyiyang@hit.edu.cn	0086 451 86416602
港澳台	曹洋	caoyanghit@hit.edu.cn	0086 451 86416602

